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Jda¥ MI%%mm Gile gana

el cilland) g Alas YY) Cle gana

:(Sets) <ie gaxall (1 - 1)

=35 483 Wy (Say Al A ginall gl Apuuall oSV (0 Ao sana A Ao sanadll
u»bsida\m}auc g1 A ganall LS ¢ Ao ganall jualic oLzl ol
e 8 pS 4 dail Cigya tale Ao panall Jayy { } JSAN e Aala

JSE 1,234 W _ualie 3l de gesall 4US (Say Mad . 4,B,C,D,...
cA={1,2,3,4} ol 4 3 M0\ Sanis {1,2,3,4]

_q;g_ajt.umyusa 3 el alac Y Cile gama any Ciy yad Shiu g

dc ganal ja yy:(Set of Natural Numbers) Aayhll sacd) ic gana
(29 N e il Lnlall Aacy

N={1,2,34,..} .

MY de gana b5 (Set of Whole Numbers) P .\\.\9‘1‘ A.cum

W ={0,1,2,3,4,..} .
AacY de ganal 3a s :(Set of Integers) 4aauall Ay ds gara

e 015855 el o Qb N Adba) V7 Jadiy 7, el daaaall
:3)_54.4“

Z={...,—3,—2,—1,0,1,2,3,...} :

Cilualy )“ ESJL_F/E%
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Ny cle }u.«\/;——_-———g—'< do¥l Juall) W

:(Membership) ity

Ae ganall 4 paic 35y e uail (i) Dlye el padis

oaii g Jajlly N deganall ) 10 2e N Bl o e
¢ N de gaadl i) paie pad -] puaiall of i —1g N Did e 30
(N e sandll i ¥ -] peaiadl) s,

:(Subset) 4 jad s gaaall

B ralie CilS 1y ¢ 4 de pana (e ddiia de seae il B de sena (e Ui
4 JUed S0ELS B A e uellige jumig 4 b alic
BcA a0bdllige jmilgbiVy B gsai 4 colS iy, B s

(O o (ed L 4 e lad A ja de gaae B of J g

esmaay BaY. B A i 4={1,234} 5 B={23} sy
‘ b AcA B4

:(Empty Set) A8Al) de gaaal)

e Sy Al e pead) (cand pualie o (5 atY il de panall o
. { } ol @

1o ganall o0 el (3ob

kaqﬁj‘ﬁj@éﬁmm

(List of Elements): yalial) 4,18 43, )b 1)

‘—1}1{ } &Mu‘&‘dhﬂd\ﬂ&@g:\gm?ﬁgrﬁgﬂ\alﬁgj
'déhd,.b‘,m‘\.c‘,.‘_;.an_)m\jc.J&Q)S_._\L«.L'\Diiﬁ_)ﬂ\o:meww 3

%@a@t (sl
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:(1)(Example) Juia
A0 e ganall palic S
A ge iy damin daef luad Jilde sana (2 A
25, =2 ol sy pandl dagsall dae Yl de saae A B2
:(Solution) JaJd!
1. A={1,3,,7,9} .

2. B={-1,0,1,2,3,4} .

:(Characteristic Property) 5_saall 4al) 43, b (2)

V) ol Aba LS w8 s Lty Ao samall ualic LS S0Y 4a Ll 038 i
QEM\@AJ&@MﬁY\@@JH\cSAJ;\LM\o.'JA _).;.a\.u:‘_’_‘n
;58 Ay Hhall odg] Al JSEI

A={x |x44_~.3‘_,ﬂ\u‘=31..‘=;n }

Qe Clialgdy T Ay jeede gane e ddijnde saan 4 Ao ganall cuilS 1)
M UL A e genall (s Lisla

A={x€T |X w3 ailaa) }.
A A B A={xe N x +2=5} icsenal yias dlls an il

4225 Aadllgd x eaie S i (I N e el e pand

il ) BJE%
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:(2)(Example) JUa

3 raall dicall 48y phay 200N Cile panall i
Apaill peplall SlacVl A gana 4 A1
Aol Laplall dlac Yl de gana 8 B 2
.55, =20 C)gsadlogb}.a;dlwu‘mminwghc 3
:dadl
1. A={XEN|L5A)§.\A:_X B_u;} i

Al 5 ) pall 4 Ao genall LS K4y LS

A {2x —1|xeN}.

2. B={xeN|u+,jax.x &.,u} .

Gl s ) paly B de pendl 1S S0 LS
B ={2x |xe N} .

3. C={xeZ| -20<x <55} .

Al 5 ) palls C A yaadll S Sy LS
C ={xe Z| 0<20+x <75} .

Dﬁg\/\
Sl I (g alia
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:(Pattern Succession): el Juudosl) dayk (3)

GO o Jew Cusy (radadt o jualial) (e UK 43 45y ylall 038
s Tan 5aS pualiall ase (IS 13) Aagall 3kl (a8 g ¢ yaliall (L oS
il 28yl G gall A0 5l 322 YD ST Qi) Jasan o (ppme Jaai 4l g (pgie
by granall Ll e N LS B i1y 4 ={1,3,5,7,...} 0S5 Lala el

SO B Jxiy 4 ={3,5,7,...,97,99) <Ll 100, 2 o) o
A Sl slac Y Jaad iy et dlae Y of e de gaaall Jala ()

:(3)(Example) JUia
el Jualoll 4y ylag A e ganal) s
4. A

{xeNl u_w)';;;x}.

5. B={10x|xeN}.

1. 4 ={2,4,6,8,...} .

2. B ={10,2o,30,40,...} .

:(Algebra of lSets) cle gaaall ja (2-1)

cob ISl Lelia g ile genall e 4y paall cllaadl any e i

claadaly ) GJQQ—__——:——__"_%/‘ﬁﬁ
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:(Union) daY)

|
|
| B Ao gana (A e ganall (il dad) OB (e gara B 9 4 SAl
| 3 B 9 A e ganall daTY Jayig (pie garall palic o g gial
| gl LS Sa) g « 4 UB

AUB={x|xeA xeB}.

IV Je ety x (sl ql gl slinay g oMol iy il 8 (4f) Cilandl Caja
. B 35 A Ofic ganall saaY

sy ‘40431.4&5.

O Gie gara gl B g 4 cAs 1Y)

1. AUB=BUA .
2. AUA=4.

:(4)(Example) JBa
AUB 2,0 B=(257,9} , 4 =11,2,4,7} s

:dad
AUB ={1,2,4,57,9}

15
M; 15 ke
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— —_—

:(Intersection sl

Buida A4S gana (A (OSE ganall (e akliS (B (fic paze B 9 A OSI
Cgﬁw‘@w}jgcoﬁcw\mkﬂdlﬁLM$ub (3l
g S il i pigc ANB 32w B s A

AﬂB={x|xeA ,xeB} .

:(5)(Example) Juia

.ANB =3 B ={1,4,58,9,10,11,12} 5 A={3,59,12,17} <xs 13

ANB ={5,9,12} .

1. ANB=BNA .
2. ANA=A.
3. ANg=9 .

e
G e e (1
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Ay cle y\u> = ;g\/ JaY) Juail)

:(6)(Example) Juia
2y C ={-2,-1,0,4} s B={-1,0,2,5} s A={0,459} <KW
shla
1. AUB . 2. BNC .
3. (AUB)NC . 4. (BNC)UA .
:dadl

1. AUB ={-10,2,4,59} .
2. BNC ={-1,0}.
3. AUB={-10,2,459} = (AUB)NC ={-1,0,4}.

4. BNC ={-1,0} = (BNC)UA={-1,0,4,59}.

daaiall g ALaLid) Ae ganall

:(The Universal Set & The Complement)

Lezansi Lgie 7 )a0Y Jle Yl Cindde jana da g Alma Al 0 JS A8
:\L_,mdu\dyuu.h& U u_)a.“.:\.gl‘)n_).:odl.c\.é_‘_)n}_, ‘I\LLSJ\R;:,A,;A\
iy U ={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9} & <l bl cla gl 8 alae Y1 s
s B={0,2,3,4} 5 A={1,2,5} S Cle gaaall Aalall de ganal

i e g5 sind eldll e yanall of 55 Qs . € =(5,6,7,8)

Aol sine 0SS e saadllodd (0 3S Gl C 3B 54 e sandl
LU Al de gasall

i s \
% :XQL_MLJ SN gl
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ds¥ M%&M als;ye-a

sdaqliall kﬁ”

il lindl 4o gana A 4 Aada (b 4 cU g ALE e gara U oS3
tel WS dindy A€ 3y 4 dadial Gayig 4 N N U ) il

A°={xeU|xed}.

M A cU Jydlliide gaaa U sl

2. 4°U4=U .
4. UNA=4 .

:(7)(Example)Jtia
syl B ={2,3,4,58,10} 5 4 ={3,4,56} ,U ={1,2,...,10} s
s shle

Silguly ) a,&m@
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3. (AUB) . 4. (ANB) .

1. 4°={1,2,7,8,9,10} .
2. B°={1,6,7,9} .
3. AUB ={2,3,4,563810} = (4UB) ={1,7,9}.

4. ANB={3,45 = (ANB) ={1,2,6,7,8,9,10} .

:(Venn Diagrams) @ Jséi

d‘.s.:at._;u&a:\\.n(a\.li:\u“.q.glcQM\JQEM\@A}@J#\PA‘QAQ“
e gaaall Jiad i g A1 pui iy Jabitnsy U ALeLil) Ao gaanall Jiad s 08
(A i sena pdalis Jle S JSEN Midd ¢ 7 ALLAN e ganall Jala a0

LU JhB

U

el
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ds¥! Juadll % < Aacdl cle gara

e pandl o cillaall yangd of JSE1 L Lad g

:(8)(Example) Jba
. B ={0,2,4,6,8} s A ={0,1,2,3,5,7} s U ={0,1,2,3,...,9} ¢

oh Jsih cile yaaal oda Jia ]

.ANB ddhiscaa 2

Cilgudaly Il gl s
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A cile \= —— F————f—;\/dﬁl\ uadd) —l
~

.ANB® 4k 3
CAUBC Aahie s 4

:Jal)

<I>

A B

2. ANB={02} .

A

3. ANB={1357}.

?mg&uy (sl
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y‘ ‘ — — ]
r — e —— . %mw e gana

(Exercises) (sbal

AR Ll g dagaa 2L G lall e sl L1

a) OeWw . b) Ncw .
c) ZcN ., d) NUW =w .
e) —1.5¢Z . f) 2eW .

A={-4-2,024} 5 U={-5-4-3-2,-101234,5 o 2
"é_l_gLA JLJ‘ 9 C:{—3,—1,0,1,3} 3 B={—2,‘—1,0,1,2} S

a) A° . b) B®.

0 C° . d) AU4° .
e) BB . H ANB° .
¢) B*UC . h) BcUC® .
) AUBUC . » ANBNC .

ilguialy Géf/ﬁ@

e
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Ay Qb}‘-'}*)% dJY‘ Juadl)

k) (ANC)UB . ) (AUB)NC®.
m) (4 NB)U(4NC) . n) (4UB)N(4°UC).
0) UN(BUC). p) UN(AUBY .
s 4={3456,7 5 U={01234,506,7,8,9} 3

. B={0,1,2,3,4)

. A€ ddhican (b LA J&al e gaadll Jia (a

. ANB 4k aa (d . B¢ dahic s (¢
. A°NB° dkiaon (f . AUB 4kie s (e
. AUB® dihian (h . A°NB 4ikic 2a (g

poalindl QUS4 Hhay b Les G gaan JS e e 4

.1, =9 Q.}JM\%SJ}A;A\W\J‘AGV‘&GW"A A (a

.36, 7 @;;.J\oﬂa.s\,mmmucm&r_ww B (b

memu\ Ls-“e:J
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da¥! M‘\/%_:—_—<-Mm Cle gada

17, 4 el s geasall Laa gall D g 3l Dac Yl Ao gane 2 C (C
.D={x2|0<x<6,er} d

5 saaall Fiall iy oy b Lao Ao yana IS 08 e .5
c 2, =3 el G s sasal dasaall i Yl dc gaae 2 A (2
.4 23]l Clicliad Agaplall dlaeYl de jane 2 B (b
. 50 o 8l Lpaahall SlacY A gaza 8 C (C

rebaill Juaboall 48 jlay b lesde seae S 02 e 6
.A={x-—4|xeN} (a

.B={‘x2|xeN} (b

.C={xe ZI —-4<x <100} (c
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Ay cle @: —T:é\/ da¥! M‘T

:(Set of Real Numbers) &8sl Ao Ae ga2a (6 - 1)

Dy R= QU I Qigiw)ﬂu\mm&cijumy\

.NcW cZcQcR e Y Sle gana (s A
(+) peadl liles inis RT Seoll&piaall e Al 33l 5a i L
Aagall slae ) e daulad cillee (=) Aadlly (x ) eoaly (=) gk
Caxb @pal gl g GSuag, b e R Gpxe

A j88at) Alas YY) paibai

b a,b,ceR s
:(Commutative Law) JIa¥) dsald 1
.a+b=b+a el e B
.ab=ba  palldle
:(Associative Law) gseaill 4ald 2
. a+(b+c)=(a+b)+c sl lae 4
abe)=(@)e  oraide
:(Distributive Law) & jsill 4uals .3
a(b +c)=(ab)+(ac) :
:(Identity Element) wlaall jaisll 4
ca+0=0+a=a 0l ¢l 0 s gaadl dlead alaall paial

N —_— : : \
_3'3/ Cilpaly yli gdla
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I Js¥) Juaill %amm Cile gada

cal=la=a 0l ¢l 1 58 @l il padl yaial)
:(Inverse) guss2all .5

Lal (—a) 9 el GusSadl Gl ge R 220 Y
a+(—a)=(—a)+a=0 .
‘Lual (%) 34 iall GsSadl i ge R” 23 5V

al=la=L

a a
,a_;ﬁmg_u.an);anszuui
:W‘ .J‘JC-‘Y“_)A:_.\.‘A_.}AA\AH PR Gﬁ.ﬂ_’:’ ‘.;“:\M d_,&_;.“)

q_.,)a_“ U‘“Js""“ g‘..u.ﬂ‘ L)‘JSLA-“ Adad)
1 4 | 4
4 f
-1 2 =)
2
6 e 6
1
3 - z
V1 L 3 =
1 2 V2
2 0
o e
Copn it 0
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Ay cle yu>~=t—;i—— =i N Js¥ Juadl) ‘

;@Lﬂ\b\al)ﬂ\@ﬁh}@i&“.\\Acm‘é_)ysts_)-‘-‘wbif—!@,\gs‘e}

ot g,be R o1y

ca=b A arc=b+c SN .1
ca=b U8 ac=bc ISy c 20 OGS 2
bh=0 4l a=0WUd gh =0 o813 .3
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dhandll g 7 sl (ales iy as
chldii g, be R ons oY
1(—) gl e 1
b aall el Gugsaall 8 b & ¢ g—b=a+(-D)
th 20 oAk i(+) deudl Ades 2 "

1
b Awge,aswjg‘_sm%ap « a+b=a.—

:(37) Jia
1. (=5)+2 . 2. 4x(-3).
3. 5x(2x3) . 4. 3x(4+6) .
5. 15—6-5 . 6. 15-(6-5) .
;4 2
RLECE:- N
:Jadl

1. (—5)+2=2+(—5)=2—5=—3 .
2. 4x(—3)=-—(4x 3):—-12 .

3. 5><(2><3)=5>< 6=30.

L e —————————————
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el a\sw% d¥) Juadl j

4. 3x(4+6)=3x10=30.

3x(4+6)=(3x4)+(3x6)=12+18=30 .
5. 15-6-5=9-5=4.
6. 15-(6-5)=15-6+5=14.

15-(6-5)=15-1=14 .

4 3_(4x3)-(5x42) 12-5a

7.
5 3 5% 3 15

:(The Real Line) Aiiial) dlacy) b

shnal) Jiadl ddaii g} HLialy afiua ol (gl e Luia 4@ al) dlae ) Jia (Ko
Cia e Jidd ol e daii (gl o L) iy 5 ey 1 Jiadl el e iy
(dgiial) dlae Y oty dsani b e Joasipladll e 4L ooy s 23e S

S Jsal 3 LS
< T 1 T T T T T T ; : . —
—© =5 4 -3 -2 -1 01 2 3 4 5 o

w&%—w‘mﬁdﬁgjljw‘mé‘&y‘*‘jm‘}A_)n-j‘"-.u-.‘c‘\.'-‘;
u:l-ﬂehu-'-‘-“'— Qﬁﬁ}i‘nqﬂ.}@iﬂia\m?\bsoizaumy\gs,w,;ﬁjoﬁe
bl 2l g HSIG G g GRESN Ml a1 asall e €Y1 sal) 46 ped
Al e2a (s ¢ Addall oW Lk e pasadl a ) gy g oaall IS 13
Mlghﬁchg;yaachH\dmho‘g‘c)i.a.“&.‘):\S‘ (a—b) O¥
KXY (c—-—a) :U‘.;“o:\hg.io_,&))a U‘_)’-'-"‘C ROy, M‘JL“‘:!U""C
Gl

m‘;&w, 3£|
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| dJ‘Y‘ Juaill EM&“ Cile gana

DAl ase pe srual gl e 5l s sae o e YA Aals 5 pa ) Jesiad
LY a5 gall 038 G Sl sl

(el Ay 1) 3l
boossSlal  a>b
b s sl e sl a a>b
| b e el a a<b
b s sl e yual a | a<b

Blie ol >, 2, <, < sl el el e gsinidaal ke o
Aaal yia 4

Aakla Ll g daaa 4 i) e gl 20a :(38)JLa

1. 5>9 Askia Lilia
2. 4<-8 aakala dulia,
3. 0>-3 dagnio Aulia
4, —1<—10  Abla e,
5. 2<2 Aagaa Aliia
6. 7>7 aakla dilda
.(Real Intervals) 488a) <) i)
e iial) e V) e A Ao gans 4 ic ganall inil
A ={xeR|-2<x =
— 64
E‘-.»hteﬂ (sl
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A cle w% dsd) Juadl :l

(IS 3 LS Baladl Iaddly gl el bd e Jid

|%l||l""$

+—TT
6 5 -4 32 0 12 3 4 56

3 el ddaaica 3 9 -2 w;ﬂ\wu\}l\w\é‘-\cy‘@»%gﬁ A Q‘gi
e A giia s s Cppall (e Ailie Chiais yB A pand, =2 23al) 52T Y
L e el gl 3 psal) sl of Adaadle g, (=2,3] et W Sasis Sl
‘_')’.\'.'\3.‘.);.;&:!.).\9L'SVLQ_,AGJ.CM\&JMGL@#‘JM‘QM‘}A}J\&-‘X‘
(a,b)={x|a<x<b} :dﬁd\e(a,b]={x|a<xﬁb} Qe a<b
A giie 5

Ul dilies b ans[abp]={ x|a<x <b} i,

Cre Adlia Coial g el (e da glia Cial 'Sﬂ‘ﬁw’[a,b)z{xlaﬁx<b}
Dbl

sV Gl o (a,b] el esis il g < x < b Aubiall ey
sl ol Jsii g 33l gaa ud @ 202l o (g 35 (e silly Jiaa 5l e

bl gl pmldas | 8 555 e el Gkl Gugdy | ) (e da siie
Sl il QAT Cp JGN J sl 5 Gaadll (e Adlaa 3 yidll o J 58 5 65l pan

sl dae Yl dad e Lliaiy e 5ig
Al | At N9 hd e lia o
(ab) | a<x<b | ¥ ~—t—ep. b)m;
[a,b] a<x <h 4——:“;—> &u:

((l,b] a<x <b | > | A bl gedsgies i

Cradll
[ab) | asx<b | T | st sl e Bilia s
Cnadl) O
s
65

claals Sl gl
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m& Ay cle gana

:(Half Intervals) 5 il ciwai

2 00 S A AR eVl (e B e yana 4 de geadl yiad
Ol JSAN A LS 3l Laally 2aiall slae ) Jas e Aliadll g

i LI | —a

LN B | T
6 5 43 2. 0 )

T
5 6

2
.A={xeR|x>2} ol

& -

e Sy, (2,00)  3aMuled 3a iy ) cheda giie i 5 A panis
u)ddm-.'(a,oo) Dbl (e ds gitall 3 il i Cijai g s 23e Y
(_m,a) M‘whﬁﬂ‘ﬁﬂ\uwj[a,oo) J@\&M\Sjﬂ‘@
,;;,Um\md\s.:‘wgmmﬁgb(_oo,a] Craddl pe Ailadl 3 il Caaig

3 _adl) FERRA Ayl i o Lglia Wy o
(a,oo) x >a DT > ia gike s i
[a.0) | x=a | g Aakea s 5%
(—0,b) x <b s v s yiia s yid
(<ob] | x<b | * LI s s
:(39)J%a
duigall dac Y ad e @yl e Gl L i
1. [-14]. 2. [0.3). 3. (=5-2).
4. (-3,0) . 5. (—:2]-

MW 66
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el cle ":‘?—:— %dﬂi Juall

:Jad)

— 4—TT7 T 1 ! v ' ! !
1'[1’4] 6.5 43 2-10 123456

—rTT T T T p——T— T T
2. [0’3) 6.5 43-2-1012 3456

3. (5-2) +TET TSI

4, (—3,@) t— 1T T T T Y T T T T pe—>
6 -5 4 3 -2 -10 1 2 3 4 5 6

5. (—(D,Z] G p———— T r——T T T —>
. 6 5 4 -3 2 -1 0 1 2 3 4 5 6

:(40) Jbia

:Q‘ﬁﬁ_)y.a‘;b:\eni“ ti:l.lgL:ln.“A_ﬁS‘

1. -5<x<6. 2. 0<x <3,
3. -8<x<-1. 4. x =25,
5. x<2 |
:Jadl
1. -5<x<6 [-5,6]
2. 0£x <3 [0,3)
3. 8<x<-1 (-8 -1]
4, x 25 [5,00)
5 x<2 (_002)
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E@T\%ﬁsm Gle gana

:(Absolute Value) 4ithal) 4adll (7 — 1)
4 G sdna 23all gl Cisaly | el led Sa g shiin 230 (5 Allaall Zagdl
0 95‘ Gaaa g o) Al 3 LSy

[a a=0

l—a a<0

o=

:(41) JGa
4=4, |-3=3, [0|=0 , |6-8=|-2|=2
clle e et Laila @ daell dalhaall dasll of JaaY

«d3th o) l@muas

Mg, beR QSN

5. la-l)|=p)—-a| .
6. la+b|<|a|+]p| .

7. la—bl > |(1|—P) )

—— —
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:(42) Jlia
g-‘-“—“‘dsm%\
1 2
1. -6 3, =]-3] .. Lo
g -3 3 |53
4-10 5+16-9 -3
4, =
) . 73] ® 2
:dad)
. —|6)=—6 .
2. ~|3=—3..
3 ‘1_2|=

(1x3)—(2x 2)|___|3_4‘=’_1
2x3 |

{(Distance Between Two Points) ¢yuihii ¢y ddluall

@ ba Opwd G g Ladal NeY hi e ok e
W G B e Ofhii By A ol

I A OERN Gn d (A,B) Alsall o g
d(A,B):lb—aI:la_bl .

Silualy i z_;.ag
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v

‘Y‘ Sile gada

:(43) Jua
bl dS 3D 5 @ sl (G Gl B 5 A kel g Adlsal 3 f

1. a=2. , =9
2.a=5 , b=—4.
:Jadl

L. d(A,B)=p~a|=]9-2|=[1=7 .

A

( \

4T rTTTT T

-1 01 2 3 4 5 6 7 8 9 1011
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f) 3x+y=-1.
2x -3y =-8 .

g) 2x —6y =4 .
x +5y =10 .

h) 4x +5y =—6 .
3x -2y =7.

1) 6x -4y =0
4x -2y =-2 .

) Sx+y=14.
2y =3x =2,

k) 3x*2-8x =3 .
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